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Ako vam nedostaje mjesta za neki zadatak slobodno nastavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). .
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Ako vam nedostaje mjesta za neki zodatak slobodno nastavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). .
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Ako vam nedostaje mjesta za neki zadatak slobodne nastavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). .
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{c) kada je rezultat nula
(d) kada rezultat nije nula

(e) nifta od navedenog

4. Graficki

p svih racionalnih brojeva

kombinacija je trivijalna:

a su svi koeficijenti nula

p svih prereza na racionalnim brojevima

a bar neki koeficijenti nisu nula

p svih racionalnih brojeva i praznina medu njima

odrediti sva rjeSenja nejednadzbe: arctana > arccosz.

o a

mijevamo prirodnu domenu funkcije kako je definirana na predavanju. Nemojte uzimati u obzir
st restrikcije na drugu domenu. Podrazumijevamo da je kodomena definirana tako da bag odgo-
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5. Odrediti domenu funkcije: f(z) = 81];; /

Lo x £0 &2 X#H1

B x>0l X

D{ £ §~uo( o7 J<o ’+o(‘3>
p(L.) = <Ot

6. Neka su 21 i 22 rjesenja kvadratne jednadzbe 2% — 2z + 5 = 0. Dalje izracunaj:
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2*-22 +5 =0
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7. Gaussovgm metodom rijedi sustav linearnih jednadZbi: /8/

r+2y—z4+u = 8

2x+5y—2+2u = 5

3e—y—2z+u = 8

T—y+3z—5u = 8
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Ako vam nedostaje mjesta za neki zadatak slobodno nastavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). .
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B . 1 P o /
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" Padrazumijevamo prirodnu domenu funkeije kako je definirana na predavanju. Nemojte uzimati u obzir

mogudén

vara slici

funkcije.

2. Skup realnih brojeva je:

(a) skup svih racionalnih brojeva
—= (b) skup svih racionalnih brojeva i praznina medu njima

" g (ic)} skup svih prereza na racionalnim brojevima

(d) nist
3. Linearnal
A @@Dkad
- (b) kad

(c) kad
(d) kad
)

a od navedenog
kombinacija je trivijalna:

n bar neki koeficijenti nisu nula
5 su svi koeficijenti nula

h je rezultat nula

a rezultat nije nula

(e) nista od navedenog

4. Grafieki

odrediti sva rjefenja nejednadZbe: arctanx > arccos .

st restrikcije na drugu domenu. Podrazumijevamo da je kodomena definirana tako da bag odgo-
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sinx

5. Odrediti domenu funkcije: f(z) = T

OO(Z;): gQ, ==

ArCurnér T 00 &,
roR A4 BIT] VES! 9

[
M &

;D({“_J = of =g

,D(,Z) = <C0/

6. Neka su 21 i 22 rjesenja kvadratne jednadzbe 22 — 22 + 5 = 0. Dalje izracunaj:
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Ako vam netlostaje mjesta za neki zadatak slobodno nastavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). ..




7. Gaussovom metodom rijei sustav linearnih jednadzbi: /
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1. Zaokru#zi

/ék

époner
a‘rkué_(.a-‘r
Podrazun
moguéne

vara slici

2. Skup real

/¢

a) skuj

)\ skup

x () skup
{d) nist

3. Linearnal

(a) kad
(b) kad
((cDkad
(d) kad

(e) nigt

4. Graficki

X

1 sve funkeije_koj

cijalnay

1gens.

logaritamska,”  sinus,
= —

nijevamo prirodnu domenu funkeije kako je definirana na

funkcije.

Inih brojeva je:

) svih racionalnih brojeva
svih racionalnih brojeva i praznina medu njima
b svih prereza na racionalnim brojevima

n od navedenog

kombinacija je trivijalna:

a bar neki koeficijenti nisu nula
su svi koeficijenti nula

a1 je rezultat nula

a rezultat nije nula

a od navedenog

odrediti sva rjefenja nejednadzbe: arctanax > arccosw.
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sin &

5. Odrediti domenu funkcije: f(z) = s

6. Neka su z) i 23 rjesenja kvadratne jednadzbe 22 — 2z + 5 = 0. Dalje izracunaj:
® ( 222112 ) !

o Im ((—))




7. Gaussovgm metodom rijesi sustav linearnih jednadZbi: /
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2e+0y—z+2u = H
3r—y—2z4+u = 8
z—y+3z—5u = 8
| _
i =4 /ff./gf)g_ﬂ__ A 3_*'\ A‘.‘@ 1 - A ii'?)
I = - v
LA S T-ar |0 A= 0 -0 Ol -0y
3 —l/\(fg B-T 0 -4 //’erh,(ﬂE_m Ot ( 2 L/(,
= 4 I -1 / B | Rk ’77
p=0 b 51) 0 )57-6'\10 ou 25 =G4 1 ;
L | |
|
IR Y I booa - i
4141\,; B \f l”_ thx Looa-Aa123y
& o' ~I|Esst |0 4 =>ol-4 oty o1 P21
o r 6y =M 2|~ T |
0 ~ 4| 1 -4';‘/6 O 0 -M72 oM+ |00 2 ~laf - fi)
0 ol 1wl n 00 Bfmgj 00 1% =40 93
A Q10 #2407
'? [ 4 (
«; I ! ,j\ O Y g
i ol | L /’;’f// 2040 947
oolw_g | O A -sghkaf
ft ~¢ | 7= 4 o | masw  [OF O-pr-zy
OO0 (b 10 4p [ L R 001 —¢ ¢
J o E O Oy¢yp g 000 ¢4 /.!@
g 37
| =
. il
Hesevje .
|
\
|



Ako vam nedostaje mjesta za neki zadatak slobodno nastavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). .




